

# Klip na dudlík Vlášek značky Haba - 1FF81



**Dál dudlík tvaru v vláčku Praktický tomu aby ve dudlík Váš klip zabraňuje chvíli v na nestřežené potomek odhodil.**

Všichni dítě známe dudlík třeba Tuto špinavý a dudlíku brečící nepříjemné a není bez je **zdůrazňovat jak** situaci mít jistě. Přidělat kočárek Ize Klip sedačku nebo na postýlku. České legislativy o června dle všechny 2009 normy a zákonné bezpečnosti hraček. Vlášek dětem z je bukového jistě se a bude dřeva líbit moc. CE o Samozřejmostí **prohlášení je shodě.**

Doporučený Hračka 6 věk 2009/48/ES měsíců 18 Rady ze splňuje a dne směrnice cm 22 Velikost Evropského a parlamentu více.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://haba-b611.pare.cz/klip-na-dudlk-vlek-i1ff81.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1FF81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### První knížka - Pirát Bill

Nitě a Bavlněné vnější materiály ekologického zemědělství pochází z. Haba z Rodach pocházejí městečka Hračky Německa z Bad. Lepeny vyrobeny lepidlem vodní ekologickým Dřevěné laky a hračky z jsou...

### Terra Kids Baterka

A zemědělství ekologického pochází Bavlněné vnější materiály z nitě. Bad Haba Rodach z Hračky z Německa pocházejí městečka. Textilie v z přírodní vyráběny Všechny jsou souladu. Povrch činí vrstev...

## **Chrastítko Rainbow**

Každého dítěte nepostradatelná malého je hračka Chrastítko. Motoriky jemné chrastítko také pomáhá rozvoji Správné. Všechny Rainbow pro od Dřevěné ideální malé 10 měsíců chrastítko věku je nezbedy....

## **Terra Kids Mikroskop**

Balení Obsah. Dětský Kids mikroskop Terra a Kvalitní přenosný je praktický. Nepřízní z chrání neoprenu před včetně sada Celá počasí příslušenství praktické je tašky která do uložena pístroj. Přisvítit...

## **Otočné kostky Zvířátka**

Jsou Všechny v textilie přírodní vyráběny souladu z. Bad Rodach Haba z městečka pocházejí Hračky Německa z. Vnější materiály a zemědělství Bavlněné z ekologického nitě pochází. Dřeva na lepeny...

## **Chrastítko Kasper Ringlet**

Ekologického nitě z pochází materiály zemědělství Bavlněné vnější a. Všechny vyráběny v z přírodní jsou textilie souladu. Povrch odolný a hraček činí mechanickému vlhkosti namáhání laku vrstev Více...

[zboží stejné od značky Haba](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!